
672,1 m³      =       ........................................................................................................     dm³

24,069 dam      =       ........................................................................................................     m

283,98 km²      =       ........................................................................................................     dam²

686,18 hm²      =       ........................................................................................................     km²

483,49 dam      =       ........................................................................................................     hm

61,5 m²      =       ........................................................................................................     cm²

572,372 dm      =       ........................................................................................................     km

646,8 dm³      =       ........................................................................................................     mm³

373,484 dam      =       ........................................................................................................     mm

44,206 hm³      =       ........................................................................................................     m³

851,11 m³      =       ........................................................................................................     hm³

604,175 hm      =       ........................................................................................................     dam

794,62 mm      =       ........................................................................................................     dam

338,21 dam³      =       ........................................................................................................     dm³

876,2 dm³      =       ........................................................................................................     mm³



672,1 m³      =     672100 dm³     (komma 3 x 1 plaats naar rechts)

24,069 dam      =     240,69 m     (komma 1 plaats naar rechts)

283,98 km²      =     2839800 dam²     (komma 2 x 2 plaatsen naar rechts)

686,18 hm²      =     6,8618 km²     (komma 2 x 1 plaats naar links)

483,49 dam      =     48,349 hm     (komma 1 plaats naar links)

61,5 m²      =     615000 cm²     (komma 2 x 2 plaatsen naar rechts)

572,372 dm      =     0,057237 km     (komma 4 plaatsen naar links)

646,8 dm³      =     646800000 mm³     (komma 3 x 2 plaatsen naar rechts)

373,484 dam      =     3734840 mm     (komma 4 plaatsen naar rechts)

44,206 hm³      =     44206000 m³     (komma 3 x 2 plaatsen naar rechts)

851,11 m³      =     0,00085111 hm³     (komma 3 x 2 plaatsen naar links)

604,175 hm      =     6041,75 dam     (komma 1 plaats naar rechts)

794,62 mm      =     0,079462 dam     (komma 4 plaatsen naar links)

338,21 dam³      =     338210000 dm³     (komma 3 x 2 plaatsen naar rechts)

876,2 dm³      =     876200000 mm³     (komma 3 x 2 plaatsen naar rechts)


